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 ▪ Zabezpečený diagnostický přístup (SDA) – dvoufaktorové 
ověření (2FA) pro vozidla skupiny VW

 ▪ Všechny informace získané od výrobců vozidel přehledné  
a snadno dostupné

 ▪ Pokrytí pro úplně nová vozidla

 ▪ Věděli jste že:Systémové informace pro 48V systémy přibývají 
v návodech ESI[tronic]?
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Zabezpečený diagnostický přístup (SDA) – 
dvoufaktorové ověření (2FA) pro vozidla skupiny VW

Jak bylo uvedeno v posledním vydání Novinky ESI, od konce 
prosince 2022 vyžaduje přístup k chráněným diagnostickým 
datům značek VW, Audi, Seat, Cupra a Škoda kromě 
přihlášení pomocí osobního Bosch ID ještě dvoufaktorové 
ověření (2FA). Ale pouze v případě, že uživatel chce otevřít 
chráněná diagnostická data značek skupiny VW. Uživatel je na 
to aktivně upozorněn v ESI[tronic]. Tento postup splňuje 
nejnovější bezpečnostní standard skupiny VW, který je 
definován výrobcem vozidla nezávislým na poskytovatelích 
diagnostiky.

Upozornění: Chcete-li používat 2FA a tím odemknout 
chráněná data, je nutné mít nainstalovanou minimálně 
verzi ESI[tronic] 2022|4.

Systém 2FA je již běžný pro řadu aplikací v různých 
oblastech, např. u poskytovatelů platebních služeb nebo pro 
objednávání zboží u online zásilkových společností.

Jak funguje 2FA u výše zmíněných značek? 

 ▪ Uživateli se v ESI[tronic] zobrazí vstupní pole pro 
zadání číselné kombinace. 

 ▪ Ta se zobrazí na chytrém telefonu uživatele v aplikaci 
2FA (např. Google Authenticator), jak je běžné u 
mnoha jiných řešení 2FA. 

 ▪ Pokud uživatel zadá kombinaci čísel do vstupního 
pole, chráněná data se odemknou.

Uživatel může najít další podrobnosti o tomto procesu v 
centru nápovědy ESI[tronic] 2.0 a také v předchozím vydání 
Novinky ESI 2022|4.
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Všechny informace snadno rozeznatelné na 
první pohled, rychle dostupné, s informacemi 
přímo od výrobce

V rámci integrace původních informací 
od výrobce se zlepšila dostupnost 
popisů montáže/demontáže a informací 
o umístění. Tyto nyní najdete snadno a 
rychle pod záložkou "Příručky" přímo v 
levém sloupci jako samostatnou 
položku nabídky.

To vám poskytuje rychlý a přímý přístup 
k množství užitečných informací o 
vybraném vozidle v přehledu vozidel.
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Zlepšil se také přístup k informacím o 
rozvodových řemenech. Toto téma má 
nyní také samostatnou položku nabídky 
v levém sloupci pod záložkou „Údržba“, 
která zahrnuje všechny informace o

 ▪ Intervalech výměny rozvodových 
řemenů

 ▪ Pracovních časech potřebných 
pro výměnu

 ▪ Návodech pro výměnu
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Jako uživatel nyní můžete využívat další 
nové funkce: schémata zapojení v 
původním uspořádání výrobce, 
speciálně upravené pro ESI[tronic].

Na základě komplexního procesu 
automatizace při vytváření dat 
přizpůsobujeme schémata zapojení 
výrobce naší specifické terminologii 
Bosch a integrujeme schémata zapojení 
do našeho ESI[tronic].

Výhoda pro uživatele:
Kompletní informace od výrobce 
vozidla v kombinaci se všemi známými 
funkcemi a jednotným pojmenováním v 
ESI[tronic].
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První schémata zapojení pokrývají modely vozidel Fiat a Ford. 
Další modely těchto a dalších značek, jako jsou Volkswagen, 
Audi, Škoda, BMW, Mercedes-Benz a Renault, budou 
postupně zahrnuty v rámci příštích aktualizací ESI[tronic] 2.0 
Online.

Jak bylo oznámeno v ESI News 2022/3, byl vytvořen 
ucelený koncept pro poskytování návodů na odpojování 
vysokonapěťových systémů elektrických vozidel. Hlavní 
pozornost bude vždy zaměřena na zajištění bezpečnosti 
uživatelů a aktuálnost informací.

Od léta 2022 je našim uživatelům k dispozici komplexně 
popsaný postup odpojení a ověření odpojení pro VW e-Golf.

Pokyny pro modely vozidel jiných výrobců byly zveřejněny v 
rámci dalších aktualizací ESI[tronic] 2.0 Online. Další pokyny 
budou následovat krok za krokem na základě informací 
poskytnutých výrobci vozidel.
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Iniciativa k zajištění rychlého poskytování pokrytí vozidel pro nové modely v ESI[tronic] 2.0 Online 
pokračuje.

Následující modely vozidel pro vás byly vytvořeny během několika týdnů po uvedení na trh a jsou již 
dostupné v ESI[tronic] 2.0 Online:

• Mercedes GLC-Class [254] (kód RB: MB 0137135, MB 0137135, MB 0137135)  
Uvedení na trh: listopad 2022, k dispozici v ESI[tronic]: leden 2023 

• Audi e-tron Facelift 2022 (kód RB: AUD0124155, AUD0137830) 
Uvedení na trh: listopad 2022, k dispozici v ESI[tronic]: leden 2023  

Zaměřujeme se zde zejména na systémy a funkce nejdůležitějších servisních a opravárenských úkolů u 
nového vozidla.
Odpovídající pokrytí vozidla lze získat z obvyklých hlavních a průběžných aktualizací pomocí Diagnostics 
Download Manageru (DDM).

Pokrytí pro úplně nová vozidla
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Kromě běžných 12V elektrických systémů vozidel se mezitím 
staly 48V elektrické systémy vozidel nedílnou součástí 
každodenního života v autoservisu.

Většinou se používají ve vozidlech s pohonem označovaným 
jako mild hybrid. Zde se stále pohybujeme v oblasti nízkého 
napětí a lze tedy na těchto systémech pracovat bez dalšího 
vysokonapěťového školení.

Proto kromě informací o čistě vysokonapěťových systémech 
nabízí diagnostický software ESI[tronic] v rámci návodů 
technické informace také o 48V systémech a vytváří tak další 
podporu při každodenní dílenské práci.

Věděli jste že: Systémové informace pro 48V 
systémy přibývají v návodech ESI[tronic]?

Tyto informace se mimo jiné týkají systémových popisů 
kompletních 48V systémů, což napomáhá porozumění těchto 
systémů jako celku i vzájemného působení různých 
komponent. K dispozici jsou také montážní polohy příslušných 
komponent a potřebné technické informace pro správné 
vyhodnocení diagnostiky. Požadované zkušební hodnoty jsou 
zde také uvedeny, což umožňuje srovnání předepsaných a 
skutečných hodnot.

Tato významná aktualizace tak uživatelům poskytuje přístup k 
dalším informacím o nejnovějších technologiích vozidel.
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